	Ветвь
	Исходное дерево
	Neighbor-joining
	Maximal likellihood

	ABCDEF
	
	
	

	110000
	+
	-
	-

	100010
	-
	+
	-

	100001
	-
	-
	+

	011000
	-
	-
	+

	001100
	+
	+
	-

	000011
	+
	-
	-

	100011
	-
	+
	+

	011100
	-
	+
	+

	001111
	+
	-
	-


Видно, что деревья, полученные разными методами сильно различаются. Пара С-D исходного дерева была восстановлена методом Neighbor-joining, остальные пары в деревьях не повторяются.
	Дерево по Neighbor-joining:

             +--------------------C

        +--3

        !    +--------------------D

        !

      --4-------------------------------B

        !

        !         +-----------------E

        !    +--1

        +--2   +------------------------------A

              !
             +------------------F
	Дерево по Maximal likellihood:

             +-----------------------------------A

         +--4

         !    +-------------------F

         !

         !         +-----------------------C

         !    +--2

      --1--3   +-------------------------------------B

         !    !

         !    +-----------------------D

         !

         +--------------------E



	Исходное дерево:
                                          +----------------------A
   +----------------------------1
   !                                      +----------------------B
   !
--5
   !

   !                           +---------------C
   !               +-------2
   !               !           +---------------D
   +----------4    
                   !       +-------------E

                   + ----3  

                           +-------------F


